

Вырезка из газеты . СЕВЕРНЫЙ РАБОЧНИИ

от 14 СЕН. 38'8 . . .

Ярославль

Газета № . . .

## НАЧАЛО ЗИМНЕГО СЕЗОНА В КОСТРОМСКОМ ТЕАТРЕ

10 сентября костромской государственной театр им. А. Н. Островского пьесой В. Соловьева «Чужой» (постановка и оформление спектакля Н. Г. Гнедича, композитор Г. К. Камальдинов) открыл зимний театральный сезон.

После этой постановки театр покажет зрителям пьесу «Много шума из ничего»--В. Шекспира, затем комедию Шварккина «Весенний смотр».

К XX годовщине ленинско-сталинского комсомола театр подготовит пьесу о советских пограничниках «Паль Серебряная»--Н. Погодина.